Kounrposibaa pobora N2 3 jiinifinoi ajarebpu 3

Bapiant Ne2

1)

2)

10)

11)

12)

Yu Moxke JiHiftHUN TPOCTIp CKIAIaATUCH 3 OJHOTO BEKTOPA?!

Yu e minifinum nignpocropoum npocropy R™ MuOXkMHA yeix BekTopiB © = (z1,T2,...,%,) € R",

KOOD/IMHATH SKAX 33JI0BOJIBHAIOTH YMOBY: X1 — X3 — -+ — Ty = 07
Hosecrtu, mo dyHkii cosx, cos 2z, cos 3T JIHINHO HE3AJIEAKH].

Hosectn, mo cucrema BeKTOpis a1 = (2,3, —4,—1), ay = (1,—2,1,3) niniiino wesanexua. lo-

MOBHUTH 1X 710 6a3u IPOCTOPY PsIIKIB.

JloBecTn, 10 KOXKHA, 3 JBOX 3aJlaHUX CHUCTEM BeKTOpiB S7 Ta So € 6a3010. 3HailT MaTpPHUIIO
mepexony Bix S1 10 So:

S ={(1,1,1,1), (1,2,1,1), (1,1,2,1), (1,3,2,3)},

Se ={(1,0,3,3),(—2,-3,-5,—4),(2,2,5,4), (=2, -3, —4,—4)}.

SIK 3MIHUTHCSA MATPHUITT TEPEXOTY Bil OHIE 6231 M0 iHIIOT, AKIINO TOMIHITH MIiCIIIMHI IBa BEKTOPH

Japyroi 6azu?

SHaiiTr BUMIPHOCTI CyMHU Ta MEPETHHY JIHIHHUX 0DOJIOHOK CHCTEM BEKTOPIB MPOCTOPY R*: S) =
(1,1,1,1), (1,-1,1,-1), (1,3,1,3)), S2=1((1,2,0,2), (1,2,1,2), (3,1,3,1)).

Hosectn, mo npocrip marpuis M, (R) € npsamoio cymoo mignpocropy CUMETPUYHUX 1 Himpo-

CTOPY KOCOCUMETPUYHUX MATPUILD.

Yu e 3a7ane Bi1oOpaxKeHHs y BiJITOBIIHOMY JIIHIHHOMY MPOCTOPI JIHINHUM OTIEpATOPOM:

T +— T+ a, gea— dikcoBanuiti BeKTOpP?

SHaliTu MaTPHUITIO OlEepaTOpa:

(w1, 22,23) = (21,21 + 272, 22 + 3x3) y mpocTopi R? y 6asi 3 oguHIIHEX BEKTOPIB.
Hexait y 6a3i ey, ey JiiHiitHWI oTIepaTop ¢ 33/ IaHUNl MATPUIIEIO

17 6

6 8/
BHaiiTy MaTPUINO IHOTO caMoro omeparopa y 6asi €] = e; — 2ea, €, = 2e; + €.

SBuaiiTu BJIACHI 3HAYEHHsI Ta BJIACHI BEKTOPW JHHIHOTO omeparopa, 3aJaHoro y jJeskiit basi ma-

TPUIIEIO:
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3aodna ¢popma HaBYaHHS MeXaHIKO-MaTeMaTudHoro ¢gaxyaprery JIHY im. Ipana @Ppanka

3’gcyBaTu, 9u MOYKHA 33J[aHy MATPUITIO 3BECTHU 10 J1arOHAJBHOTO BUTJISITY IIJISIXOM MEPEXOJTY 10

HOBOI 0a3m Hamg moaem [R:

4 7 -5
-4 5 0
1 9 -4

JoBecTn Taky BJIACTUBICTL OMEpAIIil MEPeXomy M0 CIPIKEHOTO OMepaTopa B €BKJIIOBOMY TTPO-
cTOopi:
(p+9)" ="+

Hexait e, e — oproHopMoBaHa 6a3a €BKJIIOBOIO MPOCTOPY 1 omepaTop (¢ 3ajanuil y 6asi eq,

€1 + €2 MaTpuIero
1 2

1 -1

BHaliTi MaTpHINO omepaTopa ¢* B il camiii 6a3i.

3a JI0TIOMOT 010 MIPOIECY OPTOrOHAJII3aIlil BeKTOPIB 00y /IlyBaT OPTOrOHA/IBHY 6a3y JiHiitHOT 060-

JIOHKM CUCTEeMH BEKTODPIB eBK.ijoBoro npocropy: (1,1,—1,-2), (5,8,—2,-3), (3,9,3,8).
Yu e 3aana GyHKINA TBOX apryMeHTIB OiiHiiiHO0 (DYHKINEH Y BiATOBIIHOMY TPOCTOPI:
a(A,B) =tr(AB — BA), (A,B < M,(R)).
SHaiiTy HOpMAJILHUI BUIVIST Y MHOXKWHI JIIACHUX YKCe/T TAKOl KBaAPATUIHOI (hOpMU:
x% — 230% + l‘% + 2x129 + 42123 + 22923

Bagany kBagparudHy (HOpMYy TPUBECTH 0 KAHOHIYHOTO BUTJISILY 3 IJINME KoedillieHTaMu 3a
JIOTIOMOT'0I0 HEBUPO/I?KEHOT0 JIHITHOT0 TIepeTBOPEHHS 3 PAIliOHAJBHUMI KoedillieHTaMu 1 3HAITH

BUPaKEHHS HOBUX HEBLJIOMUX Yepe3 IMOYaTKOBI:

3$% — 2$§ + 2$§ +4x129 — 3123 — T2X3.

Binbua Tema (He OIIHIOETHCS, TeMATHKA JTOBLTbHA (He 000B’SI3KOBO MATEMATHIHA))
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